

本埠新聞

余政府中人夢想之外。但此次西民政府得...

中華會館通告照錄 爲通告事。照得加拿大政府佈告。現在禁...

華洋義賑會函復中華會館 本埠中華會館。前月發起籌款賑濟國內災...

華瓜菜店被匪竊 昨日市警局報告。在喜士定街東二三八號...

今年有廿二人在街上遇險喪命 卑詩省平安會董事亞北氏。昨日通告...

警長勸市人行守秩序之慶祝 是星期六。即十月廿一號。爲西俗諸聖...

最近運來出口數目 據本埠商家交易所今日報告。於去星期間...

本埠共運出麥穀卅四萬三千七百五十三...

美郵船加增娛樂品以悅華客 本埠美國郵船華人代理處消息。該公司來...

西報評論中國之拾年經濟政策 本埠省報。今朝載有言論。評及中國之拾...

加拿大今年出產金銀數量 柯京廿九日電。政府礦務部報告。加拿大...

加拿大今年出產金銀數量 現已爲世界上出產金銀最多之國家。於今...

加拿大今年出產金銀數量 於八月終。全年之出產達五百七十二萬...

加拿大今年出產金銀數量 比去年同時內出產減少約二百萬英兩。

加拿大今年出產金銀數量 加拿大爲世界上第三產銀最多之國家云。

加拿大今年出產金銀數量 難備亦仇視寇賊 大埠函。旅墨順善兩省華僑。被排華黨壓...

加拿大今年出產金銀數量 巴拿馬公司之葛地瑪號船到。又有華人...

加拿大今年出產金銀數量 本船者。因日寇滿洲。均懷憤憤。

各埠新聞

洪門大會及紀念盛況 昨日巴魯爾。本月十九號。即夏歷九月初...

承受廣告 雲坤片打街西邊門牌九百壹十六號卡笠餐...

代東 本社謹擇十壹月八號舉行 五週年紀念慶典統請...

致公總分堂 達權總支社 昆仲屆時貴臨助慶指示一...

切曷勝榮幸 二埠達權支社敬約

李氏總公所鳴謝 本總公所昨十月廿一日舉行開幕典禮十四日舉行懇親大...

介紹良醫 啟者本醫生專治骨節痛病不用藥品及割割術凡風濕...

承受同興園生意 啟者同興園在俗名因陳集地方原日係周王楊漢錫和...

伍祥智啓事 啟者前日曾掛名國民黨籍今因生計困難無力兼顧自願...

施肇基博士照片 外交能手現任中國政府代表...

菜園招人批租 啟者茲有十餘畝之菜園園地所招人租賃或批賃此園在...

域埠愛蓮支部謝啟 啟者本支部昨舉行一週年紀念荷蒙 各親友過愛鴻圖獎飾珍...

大減價請看告白 今朝香港滙價每百貳十七元四五

雲高華 舖門牌 周耀初影相館謹啟

雲高華 舖門牌 周耀初影相館謹啟

雲高華 舖門牌 周耀初影相館謹啟